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Slet ikke I mindre grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad
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Aldrig 1 gang 2-3 gang 4-5 gange 6 eller flere gange
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Hudtype 4 (n=82)

Aldrig - 0 % af tiden Sjældent - 10-20 % af tiden Af og til - 30-50 % af tiden

Ofte - 60-80 % af tiden Altid - 90-100 % af tiden
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Aldrig - 0 % af tiden Sjældent - 10-20 % af tiden Af og til - 30-50 % af tiden

Ofte - 60-80 % af tiden Altid - 90-100 % af tiden
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Aldrig - 0 % af tiden Sjældent - 10-20 % af tiden Af og til - 30-50 % af tiden

Ofte - 60-80 % af tiden Altid - 90-100 % af tiden
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Hudtype 4 (n=82)

Aldrig - 0 % af tiden Sjældent - 10-20 % af tiden Af og til - 30-50 % af tiden

Ofte - 60-80 % af tiden Altid - 90-100 % af tiden
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Hudtype 1 (n=858)
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Hudtype 3 (n=1.325)

Hudtype 4 (n=82)

Aldrig - 0 % af tiden Sjældent - 10-20 % af tiden Af og til - 30-50 % af tiden

Ofte - 60-80 % af tiden Altid - 90-100 % af tiden
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Aldrig - 0 % af tiden Sjældent - 10-20 % af tiden Af og til - 30-50 % af tiden

Ofte - 60-80 % af tiden Altid - 90-100 % af tiden
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Aldrig - 0 % af tiden Sjældent - 10-20 % af tiden Af og til - 30-50 % af tiden

Ofte - 60-80 % af tiden Altid - 90-100 % af tiden


